



Lublin, 2024-08-13



UNP: LB-24-22974  
LB-POR-A.213.118.2024.11

## ODPOWIEŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

W związku z otrzymanymi od Wykonawców pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej i transmisji danych dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Lublinie, Zamawiający na podstawie pkt. 11.3 Zapytania Ofertowego informuje jak następuje:

### Pytanie 1

W powyższym zapytaniu zawarli Państwo następujący zapis:

„karty SIM mają być dostarczone na koszt Wykonawcy. Na opakowaniu każdej z nich ma być widoczny nr MSISDN”

Czy zamiast nanosić numer na każdym opakowaniu można rozwiązać tę kwestię poprzez dołączenie dokumentu na którym numery telefonów będą przypisane do numerów kart SIM?

### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt. I.5 Opisu szczegółowego przedmiotu zamówienia zawartego w Załączniku nr 4 do Zapytania ofertowego w sposób następujący:

- zwrot dotychczasowy: „5). Karty SIM mają być dostarczone na koszt Wykonawcy. Na opakowaniu każdej z nich ma być widoczny nr MSISDN” zastępuje się zapisem: „5). Karty SIM mają być dostarczone na koszt Wykonawcy. Na opakowaniu każdej z nich ma być widoczny nr MSISDN. Zamawiający dopuszcza również złożenie przez

**Wykonawcę dokumentu zawierającego wykaz numerów telefonów i przypisanych do tych numerów kart SIM”**

**Pytanie 2**

Opis szczegółowy przedmiotu zamówienia

I. W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewni:

7) Wykonawca zapewni nielimitowane połączenia telefoniczne do wszystkich sieci komórkowych, stacjonarnych oraz tekstowe (SMS) i multimedialne (MMS) na terenie Polski.

Informujemy, że żaden operator nie zapewnia bezpłatnych nielimitowanych SMSów i MMS (technicznie niemożliwe) na telefony stacjonarne, wnosimy o wykreślenie zapisu bądź jego korektę do telefonów komórkowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt. I.7 Opisu szczegółowego przedmiotu zamówienia zawartego w Załączniku nr 4 do Zapytania ofertowego w sposób następujący:

-zwrot dotychczasowy: „7). **Wykonawca zapewni nielimitowane połączenia telefoniczne do wszystkich sieci komórkowych, stacjonarnych oraz tekstowe (SMS) i multimedialne (MMS) na terenie Polski**”, zastępuje się zapisem „7). **Wykonawca zapewni nielimitowane połączenia telefoniczne do wszystkich sieci komórkowych, stacjonarnych oraz tekstowe (SMS) i multimedialne (MMS) do sieci komórkowych na terenie Polski**”